

结伴同航—王姊妹

不甘但无助

回想最初，修读良院一切都是神的安排。在这之前，我的家庭与服事充满了变化，让我感到迷茫无助，事奉也是心有余而力不足，热情逐渐消退，虽然内心极度渴望学习圣经，无奈没有合适的条件与途径，我不甘于现状，渴望更新改变，却迷茫无助。此时，在教会中有一位同工已经在良院学习，有一次交通中我们谈到对圣经话语，加深了我学习的渴望，她便建议我报读良院本科课程，由于我对网络的使用不是十分熟练精通，再加上眼疾，使我感到担忧顾虑，但是在同工的鼓励支持帮助之下，我开启了良院的学习之旅。



同行互励勉

我觉得学习中最大的喜乐，是结识了很多在主内志同道合的弟兄姊妹。我们互帮互助，一起交流，共同进步，自身经历与课程之间的共鸣让我内心充满了喜乐，每次老师们对我学习情况的指导，使我不断的进步，完善自身，也是使我感到成功的一部分，当我拿到学业奖状内心无比满足，我最大的成功是对圣经更深的了解与灵命的进深。

及时的提点

学习中的困难主要来自自身的有限与个性。由于我的主观情感对某些课程产生了偏见和抗拒，靠着不懈的祷告与神的带领，让我能谦卑自己，调整心态重新学习。而我不熟悉使用电子产品，我的热情就在与电子产品的搏斗被消磨。感谢神藉着我身边人的帮助，使我能完成作业。记得有一段时间，由于没有和同工进行充足的交流，耽搁了课程，病情的反复和生活中的挫败，让我感到疲惫，甚至萌生放弃的念头，然而看到老师电邮一次又一次的提点督责，让我再次鼓足勇气，重新投入学习。

事奉更殷勤

在接到毕业通知的那一天，我十分兴奋，快快地与身边支持帮助我的人分享。正是他们的帮助让我顺利完成学业，内心的满足感无以言表，对老师的辛苦付出的充满感激，十分感谢你们对我不厌其烦的帮助督促。

在五年的学习中，良院给我无穷的帮助，于我来说亦师亦友，在今后的服事中，我希望与良院的同工们一起进步，更好的服侍主，生命丰盛，也祝愿良院越办越好，帮助更多的教牧同工。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。